Előterjesztés
Biatorbágy Város Képviselő-testülete középtávú pénzügyi-költségvetés szempontú ütemtervének felülvizsgálatáról

Biatorbágy Képviselő-testülete, 117/2009(09.03) Öh. Számú határozatában döntött, hogy felülvizsgálja a 200-2010 közötti ciklusprogramjának mellékletét képező, középtávú pénzügyi-költségvetés szempontú ütemtervét.
Az ütemterv felülvizsgálata az alábbiak miatt indokolt:
· a  képviselő-testület új iskola építéséről  döntött, mely beruházás nagyságrendje indokolja egy, akár több ciklusra is átnyúló pénzügyi terv megalkotását,
·  a 2008 őszén bekövetkezett és jelenleg is tartó pénzügyi-gazdasági válság jelentősen megváltoztatta azt a gazdasági környezetet, melynek működéséből bevételeink  nagyobb része származik.
Mindkét fenti esemény olyan jelentős mértékben módosítja gazdálkodásunkat, melynek alapos vizsgálata meghaladja egy képviselő szakmai felkészültségét. Ezért javaslom, hogy a hivatal készítse el a  testület részére, a jövő évi költségvetéssel párhuzamosan és azzal összhangban, a középtávú pénzügyi ütemterv módosítását. A terv vegye figyelembe, hogy legfontosabb fejlesztési célunk az új iskola megépítése, melyet a jelenlegi kedvezőtlen gazdasági környezetben kell megvalósítanunk. 

Kérem a testületet, hogy tegyen javaslatokat további szempontok meghatározásához!
Biatorbágy, 2009.október 15.

Tarjáni István

Képviselő.
